



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim medicinske sestre M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0182927

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet strasti i istražite novu dimenziju uzbuđenja sa **kostimom medicinske sestre**. Ovaj vrhunski kostim je savršen način da obogatite vaš odnos i dodate dašak avanture svakodnevnicu. Urađen u elegantnoj i provokativnoj beloj boji, ovaj kostim je osmišljen da privuče pažnju i stvori neodoljivu atmosferu vitamina zabave.

Kostim dolazi u M/L veličini i izrađen je od visokokvalitetne sintetike koja se savršeno prilagođava telu. Njegov dizajn ne samo da naglašava obline, već i pruža osećaj samopouzdanja i udobnosti tokom nošenja. Ne morate brinuti o tome kako će se kostim ponašati tokom vaše avanture; njegovi lagani materijali omogućavaju potpunu slobodu pokreta, tako da možete uživati bez ikakvih ograničenja.

U kompletu sa kostimom dolazi i pažljivo osmišljena oprema koja uključuje hemise, G-string, traku za glavu i rukavice. Ovaj set stvara savršenu celinu koji osvežava vaše intimne trenutke i donosi uzbuđenje u vašu spavaću sobu. Zamislite onu posebnu večeru sa vašim partnerom, kada iznenada zakoračite u prostoriju obučeni u ovaj zavodljivi kostim, spremni da probudite maštu i dodate malo začina.

Renomirani brend Softline poznat je po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, a **kostim medicinske sestre** nosi sve ove vrednosti. Ovaj kostim nije samo komad odeće; to je poziv na otkrivanje nove strane vaše intimnosti i stvaranje nezaboravnih trenutaka sa partnerom. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili strastvenu noć, ovaj kostim će vas učiniti centrom pažnje.

Naša online prodavnica nudi jednostavan proces kupovine kao i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi naši kupci mogu se osloniti na našu diskreciju i sigurnost, što znači da vaša narudžba stiže u tajnom pakovanju, bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Ova usluga vam omogućava da

sa lakoćom dodate ovaj **kostim medicinske sestre** u vašu kolekciju za odrasle, a da pritom ne morate brinuti o svojim privatnim podacima.

Ne propustite priliku da unapredite vašu kolekciju i iznenadite partnera nečim što će doneti osmeh na njegovo lice. Uživajte u intimnosti nikada nije bilo lakše. Uronite u svet senzualnosti i mašte sa **kostimom medicinske sestre** i otkrijte nov način da izrazite svoju strast i kreativnost.

Dodajte ovaj kostim u svoju korpu već danas i spremite se za večere koje će vas oboje zbližiti i doneti uzbuđenje koje zaslužujete. Sva iskustva ukusa, senzualnosti i izlaska iz svakodnevice čekaju na vas, a naš **kostim medicinske sestre** bi mogao biti vaša karta za otkrivanje nove erotske dimenzije vašeg odnosa. Uživajte nikada nije bilo bliže nego sada.

## Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre M/L veličine SLC0182927
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340731411
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------